

1 MOJE STAVEBKO STARTUJE

CO JE DOMA, TO SE POČÍTÁ TAK, A SMLOVU MÁM SJEDNANOU - UŽ SE MI NEZTRATÍ. OD BUŘINKY MI DORAZÍ E-MAIL S PARAMETRY SMLOUVY. PŘEHLED MI UKÁŽE TAKÉ **GEORGE**.

PORADÍM SI SÁM
POPLATKY ZAPLATÍM PŘI SJEDNÁNÍ, NEBO DOMA PŘES INTERNET. NASTAVÍM SI **TRVALÝ PŘÍKAZ** PRO SPOŘENÍ, JAK SE MI TO NEJLÍP HODÍ. KDYŽ BUDE TŘEBA, ZAŠE HO ZMĚNÍM NEBO TŘEBA POŠLU **MIMOŘÁDNÝ VKLAD**.

S **GEORGE**M JSME KAMARÁDI ZALOŽÍM SI **GEORGE** A ZKONTROLUJI PARAMETRY SMLOUVY - ČÍSLO SMLOUVY, **ÚROKOVOU SAZBU**, **CÍLOVOU ČÁSTKU** ATD. KDO **GEORGE** ZDARMA JEŠTĚ NEMÁ, COŽ NECHÁPU, SKOČÍ SI PRO NĚJ NA KTEROUKOLI POBOČKU SPOŘKY, KDYŽ CHCE, **APPKU** MU TAM ROVNOU STAHNOU DO TELEFONU.

2 ŽIVOT SE STAVEBKEM

KOUKÁM, JAK MI TO PĚKNĚ ROSTE
OBČAŠ KOUKNU DO **GEORGE**, KOLIK UŽ MÁM **NASPOŘENO**, JAKÉ **ÚROKY** MI BUŘINKA PŘÍPSALA A KDY JSEM ZÍSKALA **STÁTNÍ PODPORU**. TAKÉ ZJISTÍM, AŽ SE PŘIBLÍŽÍ CHVILE POŽÁDAT O ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ

TROCHU V TOM LÍTÁM, ALE VÍM, KDE SE ZEPTAT KDYŽ POTŘEBUJI RADU, NEBO NEROZUMÍM **VÝPISU**, ZAVOLÁM NA ČÍSLO 800 020 020, NEBO NAPIŠU MAIL NA **BURINKA@BURINKA.CZ**. MOJE OTÁZKY TAM ODPOVÍ HNED, NEBO MI OBRATEM NAPIŠOU.

SPOŘENÍ JE ZÁKLAD STAVEBNÍ SPOŘENÍ JE **BEZPEČNÉ** A NAVÍC MI ZAJISTÍ ZAJÍMAVÝ VÝNOS. KDYŽ CHCI SPOŘIT VÍC, BUŘINKA MI **CÍLOVOU ČÁSTKU NAVÝŠÍ**. SPOŘIT MŮŽU I PO UKONČENÍ **VÁZACÍ DOBY**. A TAKÉ SJEDNÁM **STAVEBKO VNOUČATŮM**. AŽ VYROŠTOU, OCENÍ HEZKOU SUMIČKU DO ZAČÁTKU.

ZMĚNA JE ŽIVOT. BUŘINKA TO VÍ. MŮJ ŽIVOT JE SAMÁ **ZMĚNA**: MANŽEL, ADRESA, JMÉNO, TELEFONNÍ ČÍSLO, ATD. CHÁPETE, NEŽ A BUŘINKA SE TO VŽDY DOZVÍ PRVNÍ. VŠE VYŘÍDÍM ONLINE V **GEORGI** NEBO NA **WWW.BURINKA.CZ**.

3 NĚCO KONČÍ A NĚCO ZAČÍNÁ

PENÍZE SE VŽDYCKY HODÍ
MÁM TEĎ DOST NEPLÁNOVANÝCH VÝDAJŮ. NAŠTĚSÍ SI MŮŽU VKLADY KDYKOLI **VYBRAT**. SNAD TO NEBUDE NUTNÉ PŘED KONCEM **VÁZACÍ DOBY**, ABYCH NEPŘÍŠEL O **STÁTNÍ PODPORU**. BUDE-LI TŘEBA, PENÍZE MI BUŘINKA **VYPLATÍ** NA ÚČET OKAMŽITĚ.

REZERVY ZHODNOTÍM VŠUDE, KDE TO JDE
HLEDÁM I JINÉ MOŽNOSTI, JAK SE ZAOPATŘIT DO BUDOUČNA. RADÍM SE S PORADCEM O MAXIMÁLNÍM VYUŽITÍ **STÁTNÍ PODPORY**, DAŇOVÝCH ODPOČTECH PENZIJNÍHO SPOŘENÍ, PROSTĚ O ZHODNOCOVÁNÍ FINANČNÍCH REZERV.

KONEČNĚ JSEM SVÝM PÁNEM
JSEM PLNOLETÁ A O STAVEBKO SE BUDU STARAT SAMA. VŽDYCKY **ZA MĚ SPOŘILI RODIČE**, ALE TEĎ SE BUDU ROZHODOVAT SAMA. SKOČÍM SI NA POBOČKU SPOŘKY, TAM MI NAĽOUDUJTOU **GEORGE** A DAJÍ NOTIČKY, JAK SE O PENÍZE STARAT. BUŘINKA I SPOŘKA NÁM, PUBERTÁKŮM, ROZUMÍ.